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NAO 2022 : les augmentations de salaires
sont vitales

Les NAO 2022 vont vite étre la. Nous attendons tous des augmenta-
tions conséquentes aussi bien en AGS qu’en Al.

Les résultats financiers diffusés sous Violin montrent qu’il est possible
de le faire.

Au travers de ces flash .info spécial NAO, I'Ugict-CGT démontre qu’aug-
menter les salaires c’est possible !l.

REDUIRE LES COTISATIONS SOCIALES,

CA PERMET DAUGMENTER LES SALAIRES e

C'est ¢a la solution ! Non, les cotisations
financent
* *!a protection
En 2018, deux cotisations salariales ont déja été supprimées au profit du salaire net a sociale.
payer.

Qui, les cotisations

c'est du salaire diffé-
, » ré, redistribué sous
De moins de 20€ pour un salarié au SMIC... Et le pouvoir d'achat forme de droits (re-
a augmenteé ? traite, assurance ma-
ladie, chomage, acci-
dent du travail,
famille) quand l'on en
a besoin. Siles coti-
sations sociales
venaient a disparaitre,
les méenages
. devraient dépenser
Ca change quoi plus pour espérer
pour |E‘S Sa|ariés '? conserver le méme
niveau de protection
sociale!

Nous écrire: Org-Syndicale.cgt-Vx@renault-trucks.com

Notre site: http://ugict-rt.reference-syndicale.fr

C'est tout ?
q Oui, car I'Etat a augmente la CSG pour compenser la baisse de
recettes engendrees par la suppression des cotisations.

C'est moins de droits pour leurs futurs retraites ou une
baisse de la prise en charge en cas de maladie pour eux et

leur famille! Surtout, ga affaibli le systeme.

Comment ¢ga ?

=

Le remplacement des cotisations vers I'impot fait basculer la protection sociale d'un systeme solidaire ou chacun
participe selon ses moyens et regoit en fonction de ses besoins, a un systéme assistanciel qui pousse, ceux qui en
ont les moyens, vers un systéme assurantiel privé.

C'est moins bien ?

J

Le systeme de protection social actuel n'est pas soumis a la pression de la rentabilité du prive. Son financement par

la cotisation garantie une gestion par les travailleurs dont l'objectif est de répondre aux besoins.

Mais on a encore les moyens de garder notre
lsystéme de protection sociale ?

En fait, on produit de plus en plus de richesses mais elles sont accaparées par les

gros actionnaires au dépend des salaires (et des cotisations quiy sont rattachées).

La CGT des Ingénieurs Cadres et Techniciens

REJOIGNEZ L’UGICT - CGT

C'est donc c¢a qui creuse les inégalités ?

ol

Exactement ! La France est championne du monde en versement de dividendes, alors
diminuer leur part dans le partage des richesses, ¢a permettrait de financer les reva-
lorisations salariales... et la protection sociale !

Les 6 et 12 janvier soyez prét-e-s Il!
Mobilisons-nous pour des salaires a la hauteur de notre travail !

http://ugict-rt.reference-syndicale.fr/
Si vous souhaitez que d’autres personnes regoivent ces informations merci de nous le faire savoir
Si vous souhaitez ne plus recevoir ce message merci de nous le faire savoir.
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